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Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν 
από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.» στις 19/03/2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε 
την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.kreka.gr. Επισηµαίνεται ότι τα 
δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον 
αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της 
οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα. Επίσης, επισηµαίνεται ότι χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά 
οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 
 
Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ 

 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 

Προς τους Μετόχους της KPE.KA Α.Ε. «ΑΦΟΙ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ ΚΡΕΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ 

ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.» 

 

Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 

 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της KPE.KA Α.Ε. «ΑΦΟΙ 

ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ ΚΡΕΑΤΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.», που αποτελούνται από τον 

ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006 και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων 

κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και περίληψη 

των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 

 

Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 

 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των 

Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, 

εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου, σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη 

παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε 

απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης, την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων 

λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις 

περιστάσεις. 

 

Ευθύνη Ελεγκτή 

 

∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον 

έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας 

µε τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την 

εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   
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 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, 

σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι 

διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του 

κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την 

εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά 

µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό 

ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώµης επί της 

αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει 

επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του 

εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής 

παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 

Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για 

τη θεµελίωση της γνώµης µας. 
 

Γνώµη 
 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 

ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας  κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την 

χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία 

αυτή, σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 

υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε την 

προσοχή σας στη Σηµείωση 9.1 επί των Οικονοµικών Καταστάσεων, όπου αναφέρεται ότι οι 

φορολογικές δηλώσεις της εταιρείας για τις χρήσεις 2005 και 2006 δεν έχουν εξετασθεί από τις 

φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να µην έχουν καταστεί οριστικές για τις χρήσεις αυτές. Η έκβαση 

του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο.  
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Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 

 

Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  

οικονοµικές καταστάσεις.         

 

 

 

 
          Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές- 
          Σύµβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε. 

    3ης Σεπτεµβρίου 76, 10433 Αθήνα 
          Α.Μ./ΣΟΕΛ:  148 

  Αθήνα, 27 Μαρτίου 2007 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

 
Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος 

Α.Μ./ΣΟΕΛ: 10741 
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ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 υποβάλλουµε στη Γενική Συνέλευσή σας τις 
Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρίας για τη χρήση που έληξε 31.12.2006 µε τις παρατηρήσεις µας 
πάνω σε αυτές. 
 
Συνοπτικά αναφέρουµε τα αποτελέσµατα της εταιρίας : 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κύκλος εργασιών 10.126.135 9.891.079
Μικτά κέρδη 1.089.711 1.100.017
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 1.171.826 904.638
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών 
αποτελεσµάτων 565.354 510.399
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Μείον φόροι (172.859) (91.801)
Κέρδη µετά από φόρους 120.972 133.665

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) 0,017 0,019  
 
 
Ακολουθούν ενδεικτικοί αριθµοδείκτες που αφορούν τα οικονοµικά στοιχεία της εταιρίας και 
παρέχουν πληρέστερη πληροφόρηση για τη χρήση που έκλεισε : 
 

Χρήση 2006
Μεγέθυνσης
Αύξηση πωλήσεων 2,4%
Αύξηση κερδών προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) 34,9%
Αύξηση κερδών προ φόρων 30,3%
Αύξηση καθαρών κερδών -9,5%
Αύξηση εξόδων διοίκησης & διάθεσης 6,9%  
 
 
Όπως προκύπτει από τον ανωτέρω πίνακα η εταιρία παρουσίασε αύξηση στα περισσότερα κονδύλια 
κερδοφορίας. 
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31/12/2006 31/12/2005
∆ιαχείρισης
Περιθώριο µικτού κέρδους προ αποσβέσεων 10,8% 11,1%
Περιθώριο κέρδους προ φόρων τόκων & αποσβέσεων (EBITDA) 14,1% 10,7%
Περιθώριο κέρδους προ φόρων 2,9% 2,3%
Έξοδα διοίκησης & διάθεσης  / πωλήσεις 5,1% 4,9%
Χρηµατοοικονοµικής µόχλευσης & κεφαλαιακής διάρθρωσης
Κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) / Τόκοι 2,7 2,4
∆άνεια / Ίδια κεφάλαια (D/E) 63% 55%
∆άνεια / Ενεργητικό 34% 30%
(Ίδια κεφάλαια +  Μακρ/σµες υποχρεώσεις) / Μη κυκλοφορούν 
ενεργητικό 126% 91%
Ρευστότητας
Ρευστότητα (κυκλοφορούν ενεργητικό /βραχ/σµες υποχρεώσεις) 4,16 0,78
Άµεση ρευστότητα (κυκλοφορούν ενεργητικό µείον αποθέµατα / 
βραχ/σµες υποχρεώσεις) 2,46 0,50
Κυκλοφοριακής ταχύτητας 
Κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεµάτων (σε ηµέρες) 115 97
Κυκλοφοριακή ταχύτητα απαιτήσεων (σε ηµέρες) 97 123
Κυκλοφοριακή ταχύτητα προµηθευτών (σε ηµέρες) 61 72  
 
 
Η εταιρία παρουσίασε σηµαντική βελτίωση στο περιθώριο κερδοφορίας προ τόκων και αποσβέσεων 
αλλά και στο περιθώριο κέρδους προ φόρων τη χρονιά που πέρασε. 
 
Τα δάνεια παρουσίασαν αύξηση σε σχέση µε το παθητικό αλλά παραµένουν στο 34% του 
ενεργητικού. Ο δείκτης κάλυψης τόκων παρουσίασε ελαφρά βελτίωση ενώ η κάλυψη των µη 
κυκλοφορούντων στοιχείων µε κεφάλαια µακροπρόθεσµης φύσης παρουσίασε επίσης βελτίωση, 
κάτι που οφείλεται στην πρόσφατη ρύθµιση του συνολικού δανεισµού της εταιρίας σε ένα δεκαετές 
δάνειο µε εγγύηση του ελληνικού δηµοσίου, σύµφωνα µε σχετική υπουργική απόφαση. Η ανωτέρω 
ρύθµιση οδήγησε σε σηµαντική βελτίωση και του δείκτη ρευστότητας της εταιρίας από 0,78 σε 4,16 
φορές. 
 
Τέλος η κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεµάτων παρουσίασε ελαφρά αύξηση, ωστόσο η 
κυκλοφοριακή ταχύτητα πελατών σηµείωσε βελτίωση κατά περίπου ένα µήνα, γεγονός που 
βελτιώνει τη ρευστότητα της εταιρίας. 
 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι η εταιρία παρά την αύξηση του κύκλου εργασιών παρουσίασε βελτίωση 
στις λειτουργικές ταµειακές ροές της σε σχέση µε το 2005 καθώς πλέον είναι ελαφρά θετικές.  
 
 
Σηµαντικά Γεγονότα  
 
Η εταιρία µέσα στη χρήση του 2006 ακολουθώντας σχετικές υπουργικές αποφάσεις που αφορούν τις 
επιχειρήσεις του Νοµού Καβάλας προχώρησε, όπως ήδη αναφέρθηκε ανωτέρω, σε ρύθµιση του 
συνολικού δανεισµού της σε ένα µακροπρόθεσµο δεκαετές δάνειο µε εγγύηση του ελληνικού 
δηµοσίου. Ως επιτόκιο του εν λόγω δανείου ορίστηκε αυτό των εντόκων γραµµατίων δωδεκάµηνης 
διάρκειας προσαυξηµένο κατά 70% (πλέον ειδικής εισφοράς 0,6%) και επιδοτούµενο έως την 
31/12/2009 κατά 50%. Η επιδότηση αυτή θα οδηγήσει σε σηµαντική µείωση των χρηµατοδοτικών 
εξόδων της εταιρίας την επόµενη τριετία. 
 
Μέσα στη χρήση του 2006 η εταιρία ξεκίνησε την κατασκευή µονάδας αδρανοποίησης 
παραπροϊόντων και υποπροϊόντων σφαγής ζώων µε παράλληλη παραγωγή βιοαερίου. Το 
παραγόµενο βιοαέριο θα χρησιµοποιείται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας η οποία θα 
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διοχετεύεται στην παραγωγική διαδικασία της εταιρίας. Η επένδυση που είναι συνολικού 
προϋπολογισµού 2,75 εκατ. ευρώ έχει υπαχθεί στις ευεργετικές διατάξεις του Ν.3299/2004 και θα 
τύχει επιδότησης ποσού 1,3 εκατ. ευρώ περίπου. Η επένδυση αναµένεται να ολοκληρωθεί µέχρι το 
τέλος του 2007. 
 
Αρχές του 2007 η εταιρία προχώρησε σε εξαγορά του 59% της συγγενούς «Γ.∆ΕΛΛΑΣ-
Π.ΤΣΑΚΑΝΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» έναντι ποσού 3,5 εκατ. ευρώ, καθιστώντας 
την κατά 100% θυγατρική. Η εταιρία αυτή µε κύκλο εργασιών το 2006 17 εκατ. ευρώ διαθέτει 
κατάστηµα στην κεντρική αγορά του Ρέντη και µονάδα σφαγείου στα Ιωάννινα. Το τίµηµα της 
εξαγοράς θα εξοφληθεί τµηµατικά έως και το τέλος 2007.  Με την ανωτέρω εξαγορά ο συνολικός 
κύκλος εργασιών των δύο εταιριών αναµένεται να ανέλθει περίπου στα 28 εκατ. ευρώ το 2008. Η 
διοίκηση ήδη έχει λάβει απόφαση για συγχώνευση της ανωτέρω θυγατρικής. 
 
 
 
Πληροφορίες αναφορικά µε τα ζητήµατα της παραγράφου 1 του αρ. 11α Ν.3371/2005 
 
∆ιάρθρωση µετοχικού κεφαλαίου 
Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας ανέρχεται σε 4.631.390,40 ευρώ, διαιρούµενο σε 7.125.216 
κοινές ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,65 ευρώ η κάθε µία. Η κάθε µετοχή παρέχει το 
δικαίωµα µιας ψήφου. Οι µετοχές της εταιρίας είναι εισηγµένες προς διαπραγµάτευση στην Αγορά 
Αξιών του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Kάθε µετοχή της εταιρίας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται 
από το Nόµο και το Kαταστατικό της, το οποίο δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές 
από αυτές που προβλέπει ο Nόµος. Mονάδα διαπραγµάτευσης είναι 1 µετοχή.  
 
H ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. Oι µέτοχοι 
συµµετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της εταιρίας, σύµφωνα µε το Nόµο και τις διατάξεις του 
Kαταστατικού. Tα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε µετοχή παρακολουθούν 
αυτή σε οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του µετόχου. Oι µέτοχοι ασκούν τα δικαιώµατά 
τους σε σχέση µε τη ∆ιοίκηση της Eταιρίας µόνο µέσω των Γενικών Συνελεύσεων. Oι µέτοχοι έχουν 
δικαίωµα προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας, ανάλογα 
µε τη συµµετοχή τους στο υφιστάµενο µετοχικό κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο άρθρο 13 §5, του 
Kωδικοποιηµένου Nόµου 2190/1920.  
 
Oι δανειστές του µετόχου και οι καθολικοί ή ειδικοί διάδοχοί του σε καµία περίπτωση δεν µπορούν 
να προκαλέσουν την κατάσχεση ή τη σφράγιση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου ή των 
βιβλίων της εταιρίας, ούτε να ζητήσουν τη διανοµή ή εκκαθάρισή της, ούτε να αναµιχθούν κατά 
οποιονδήποτε τρόπο στη διοίκηση ή τη διαχείρισή της. 
 
Kάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει, 10 ηµέρες πριν από την Tακτική Γενική Συνέλευση, τις ετήσιες 
οικονοµικές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Eλεγκτών 
της εκδότριας εταιρίας. Mέρισµα δικαιούται κάθε µέτοχος που αναγράφεται στο τηρούµενο από την 
εταιρία µητρώο µετόχων κατά την ηµεροµηνία έγκρισης των οικονοµικών καταστάσεων από την 
Tακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
 
Tο µέρισµα κάθε µετοχής πληρώνεται στον κοµιστή της µέσα σε 2 µήνες από την ηµεροµηνία της 
Tακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και το λιγότερο σε 
επτά εργάσιµες ηµέρες από την ηµέρα που ορίστηκαν οι δικαιούχοι. Κατά την Ετήσια Γενική 
Συνέλευση η εταιρία οφείλει να ορίσει την ηµεροµηνία αποκοπής, την ηµεροµηνία έναρξης 
καταβολής και τον τρόπο πληρωµής του µερίσµατος. Η πληροφόρηση αυτή είναι διαθέσιµη στην 
ιστοσελίδα του χρηµατιστηρίου, και στην επίσηµη ιστοσελίδα της εταιρίας ενώ ταυτόχρονα 
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ανακοινώνεται και στον Τύπο. Η πληρωµή του µερίσµατος από εισηγµένες εταιρείες γίνεται µέσω 
πιστωτικού ιδρύµατος της επιλογής της εισηγµένης (Πληρώτρια Τράπεζα). Στην πληρώτρια τράπεζα 
καταβάλλεται το σύνολο του καταβλητέου µερίσµατος το οποίο διανέµεται στους δικαιούχους 
σύµφωνα µε τα στοιχεία που θα παρέχει το Κ.Α.Α κατά τα ειδικότερα οριζόµενα στον Κανονισµό 
Λειτουργίας του ΣΑΤ. Η καταβολή και πληρωµή του µερίσµατος θα γίνεται δυνάµει σχετικής 
έγγραφης συµφωνίας µεταξύ της εισηγµένης και της πληρώτριας τράπεζας από την οποία θα πρέπει 
να προκύπτει ότι η κατάθεση των επιµέρους ποσών µερισµάτων στους χειριστές του ΣΑΤ θα έχει 
πραγµατοποιηθεί εντός το αργότερο επτά εργασίµων ηµερών από την ηµεροµηνία προσδιορισµού 
των δικαιούχων του µερίσµατος. Tα µερίσµατα που δεν ζητήθηκαν για µια πενταετία αφ’ ότου 
κατέστησαν απαιτητά παραγράφονται υπέρ του ∆ηµοσίου. Σε ό,τι αφορά στη διαδικασία κατάθεσης 
των µετοχών, προκειµένου να συµµετέχει ο µέτοχος στις Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων της 
εταιρίας και στη διαδικασία πληρωµής του µερίσµατος θα εφαρµόζονται τα προβλεπόµενα στον 
Kανονισµό Λειτουργίας της Eκκαθάρισης του Συστήµατος 
Άυλων Tίτλων του Kεντρικού Aποθετηρίου Aξιών, όπως αυτός εκάστοτε ισχύει. 
 
Περιορισµοί στη µεταβίβαση των µετοχών της εταιρίας  
Η µεταβίβαση των µετοχών της Εταιρίας γίνεται βάσει των διαδικασιών που ορίζει ο νόµος και του 
κανονισµού του Χρηµατιστηρίου Αθηνών και δεν υφίστανται περιορισµοί στη µεταβίβασή τους που 
να απορρέουν από το καταστατικό της εταιρίας. 
 
Μετοχές παρέχουσες ειδικά δικαιώµατα ελέγχου 
∆εν υφίστανται µετοχές που να παρέχουν ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 
 
 
Περιορισµοί στο δικαίωµα ψήφου 
∆εν υπάρχουν περιορισµοί του δικαιώµατος ψήφου που να απορρέουν από τις µετοχές της εταιρίας. 
 
Κανόνες διορισµού και αντικατάστασης των µελών ∆.Σ, καθώς και τροποποίησης του 
Κατασταστικού. 
Οι κανόνες για το διορισµό και την αντικατάσταση µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, καθώς και 
για την τροποποίηση του καταστατικού δεν διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον 
κ.ν.2190/1920. 
 
 
Προοπτικές για το 2007 
 
Όπως αναφέρθηκε η εταιρία προχωρά στην συγχώνευση µε τη θυγατρική «Γ.∆ΕΛΛΑΣ-
Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ». Με την εξαγορά της εν λόγω εταιρίας η 
ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε. αποκτά βάση στην Αθήνα και συγκεκριµένα στην κεντρική αγορά του Ρέντη µε 
κατάστηµα και αποθηκευτικούς χώρους. Με την παρουσία αυτή θα µπορεί να εξυπηρετήσει 
καλύτερα τους πελάτες της Αττικής καθώς θα µπορεί να ανταποκρίνεται αµεσότερα στις απαιτήσεις 
τους. Η διοίκηση εκτιµά ότι ο συνδυασµός δυνάµεων των δύο εταιριών µπορεί να οδηγήσει σε 
κύκλο εργασιών ποσού 28 εκατ. ευρώ για το 2007. 
 
 
Μερισµατική Πολιτική 
 
Παρά τη βελτίωση αρκετών µεγεθών στη χρονιά που έκλεισε το διοικητικό συµβούλιο δε δύναται να 
προτείνει µέρισµα για τη χρήση καθώς η χρήση έκλεισε µε ζηµίες εις νέο. 
 

19 Μαρτίου 2007 
Ζαχαρίας Κιουτσούκουστας 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της «ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.» 
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11  ΙΙσσοολλοογγιισσµµόόςς  
 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σηµείωση 31/12/2006 31/12/2005
Μη Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 8.1 15.940.013 15.605.622
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 8.2 17.340
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 8.3 3.201.916 3.147.199
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 8.4 1.515.184 1.667.481
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 8.5 5.919 5.919

20.680.372 20.426.221
Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία
Αποθέµατα 8.6 754.090 631.800
Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία 8.7 2.095.445 1.708.799
Πελάτες 2.693.619 3.320.150
Λοιπές απαιτήσεις 8.8 775.973 466.809
Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 8.9 2.500 5.561
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 649.509 304.780

6.971.136 6.437.899

Σύνολο Ενεργητικού 27.651.508 26.864.120

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια 8.10
Εκδοθέν κεφάλαιο 4.631.390 4.631.390
Υπέρ το άρτιο 4.619.376 4.619.376
Αποθεµατικά 5.655.486 5.655.486
Αποτελέσµατα εις νέο (92.095) (213.067)
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 14.814.157 14.693.185

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις
Μακροπρόθεσµα δάνεια 8.11 9.272.349 1.818.181
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1.835.121 2.026.325
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 8.12 54.786 56.388
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 11.162.256 3.900.894

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις
Προµηθευτές 8.13 1.499.030 1.729.162
Λοιπές υποχρεώσεις 8.14 109.357 212.985
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 66.708 100.558
Βραχυπρόθεσµα δάνεια  - 5.500.062
Μακρ/θεσµα δάνεια πληρωτέα στην επόµενη χρήση  - 727.274
Σύνολο Βραχυπροθέσµων Υποχρεώσεων 1.675.095 8.270.041

Σύνολο Υποχρεώσεων 12.837.351 12.170.935

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων & Υποχρεώσεων 27.651.508 26.864.120  
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22  ΑΑπποοττεελλέέσσµµαατταα  ΧΧρρήήσσηηςς  
 

Σηµείωση 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κύκλος εργασιών 10.126.135 9.891.079
Κόστος πωλήσεων 8.15 (9.036.424) (8.791.062)
Μικτά κέρδη προ αποσβέσεων 1.089.711 1.100.017
Άλλα λειτουργικά έσοδα 8.16 614.696 315.128
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας (326.986) (279.695)
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (192.676) (206.471)
Αλλα λειτουργικά έξοδα 8.17 (12.919) (24.341)
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 1.171.826 904.638
Αποσβέσεις (606.472) (394.239)
Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 565.354 510.399
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 8.18 (526.976) (437.981)
Κέρδη / (Ζηµίες) από συγγενείς επιχειρήσεις 255.453 153.048
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Μείον φόρος εισοδήµατος 8.19 (172.859) (91.801)
Κέρδη µετά από φόρους 120.972 133.665

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή-βασικά (σε €) 0,017 0,019  
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33  ΚΚααττάάσστταασσηη  ττααµµεειιαακκώώνν  ρροοώώνν  
 
 
Λειτουργικές δραστηριότητες 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Πλέον / µείον προσαρµογές για:
Αποσβέσεις 606.472 394.239
Προβλέψεις (1.601) 7.647
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας (255.470) (130.713)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 526.976 437.982
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης 
ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (508.936) (171.777)
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 320.426 (949.830)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (333.231) 72.012
Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (526.976) (437.982)
Καταβεβληµένοι φόροι (118.761) (168.830)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 2.730 (721.785)
Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (987.886) (355.886)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 29.700 14.000
Μερίσµατα εισπραχθέντα 73.882 104.290
Εισροές / Εκροές από λοιπές επενδυτικές δραστηριότητες  - 4.199.915,15
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (884.304) 3.962.319
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 1.226.832
Εξοφλήσεις δανείων  - (3.043.370)
Μερίσµατα πληρωθέντα (529) (186.454)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.226.303 (3.229.823)
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) 344.729 10.711
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 304.780 294.069
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 649.509 304.780
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44  ΚΚααττάάσστταασσηη  µµεεττααββοολλώώνν  κκααθθααρρήήςς  θθέέσσηηςς  
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 
ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ

Μετοχικό 
κεφάλαιο

∆ιαφορά 
υπέρ το 
άρτιο

Αποθ/ικά 
φορ/γικών 
νόµων

Λοιπά 
αποθ/κά

Μη 
διανεµηθέντα 
κέρδη (ζηµίες)

Σύνολο ∆ικαιώµατα 
Μειοψηφίας Σύνολο

Υπόλοιπα  την 1/1/2005 4.631.390 4.619.376 5.076.607 1.691.097 -2.703.582 13.314.889 1.789.601 15.104.490
Προσαρµογές λόγω πώλησης 
θυγατρικής (µη ενοποίηση) -654.016 -458.203 2.537.830 1.425.611 -1.789.601 -363.990
Αποτελέσµατα χρήσης 133.665 133.665 133.665
∆ιανοµή µερισµάτων χρήσης 2004 -180.980 -180.980 -180.980
Υπόλοιπα την 31/12/2005 4.631.390 4.619.376 4.422.591 1.232.894 -213.067 14.693.185 14.693.185
Αποτελέσµατα χρήσης 120.972 120.972 120.972
Υπόλοιπα την 31/12/2006 4.631.390 4.619.376 4.422.591 1.232.894 -92.095 14.814.157 14.814.157  

 
 

 
55  ΓΓεεννιικκέέςς  ππλληηρροοφφοορρίίεεςς  
 
Η εταιρία «ΚΡΕΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1985 (ΦΕΚ ίδρυσης 
3099/10.9.85/Τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ). 
 
Έχει την έδρα της στην Πέρνη Χρυσούπολης Ν. Καβάλας, τηλ. 25910/42100 και η ηλεκτρονική της 
διεύθυνση στο διαδίκτυο είναι  www.kreka.gr. Είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 
Εταιρειών υπ. Αριθ. 10862/06/Β/86/02. 

 

Αντικείµενο εργασιών της εταιρίας είναι η εκτροφή βοοειδών και αµνοεριφίων, η εκµετάλλευση 
σφαγείου, η παραγωγή & εµπορία κρεάτων και κρεατοσκευασµάτων.  

 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 19 
Μαρτίου 2007 και υπόκεινται σε οριστική έγκριση από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

 

66  ΛΛοογγιισσττιικκέέςς  ααρρχχέέςς  κκααιι  µµέέθθοοδδοοιι  

6.1 Πλαίσιο  κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
 
Οι παρούσες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της «ΚΡΕΚΑ ΑΦΟΙ Κ. ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΩΣΤΑ Α.Ε.» 
αφορούν την περίοδο 1/1-31/12/2006 και έχουν συνταχθεί στα πλαίσια του ιστορικού κόστους εκτός 
της περιπτώσεως ορισµένων στοιχείων ενεργητικού και υποχρώσεων που αποτιµώνται σε τρέχουσες 
αξίες. Οι καταστάσεις αυτές είναι σύµφωνες µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών 
Προτύπων (IASB), καθώς και των ερµηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή 
Ερµηνείας Προτύπων της IASB.  
 
Η εταιρία δεν επηρεάζεται από τις διατάξεις που αφορούν στην αντιστάθµιση χαρτοφυλακίου 
καταθέσεων, όπως παρουσιάζεται στο ∆ΛΠ 39. 
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Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ, απαιτεί τη χρήση συγκεκριµένων 
λογιστικών εκτιµήσεων. Επίσης απαιτείται η κρίση της ∆ιοίκησης στην εφαρµογή των λογιστικών 
πολιτικών που έχουν υιοθετηθεί. 
 
Σχετικά µε τα νέα ∆ΠΧΠ, τις τροποποιήσεις και διερµηνείες που έχουν εκδοθεί πρόσφατα και είναι 
υποχρεωτικής εφαρµογής από την 1 Ιανουαρίου 2007, η εκτίµηση της εταιρίας είναι ότι δεν 
επιδρούν στις οικονοµικές της καταστάσεις. Οι πρόσφατες αλλαγές συνοψίζονται κατωτέρω: 
 
∆ΠΧΠ 7, Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Γνωστοποιήσεις και συµπληρωµατική προσαρµογή στο 
∆ΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων - Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου (έναρξη ισχύς 
από την 1 Ιανουαρίου 2007)  
Το ∆ΠΧΠ 7 απαιτεί τη γνωστοποίηση πληροφοριών σχετικά µε την έκθεση σε κινδύνους 
προερχόµενους από χρηµατοοικονοµικά µέσα. Ειδικότερα, προκαθορίζει ελάχιστες απαιτούµενες 
γνωστοποιήσεις σε σχέση µε τον πιστωτικό κίνδυνο, τον κίνδυνο ρευστότητας και τον κίνδυνο 
αγοράς.  
 
 
∆ΠΧΠ 8, Λειτουργικοί Τοµείς (έναρξη ισχύς από την 1 Ιανουαρίου 2009)  
Το ∆ΠΧΠ 8 αντικαθιστά το ∆ΛΠ 14 Οικονοµικές Πληροφορίες κατά τοµέα. Η πληροφόρηση κατά 
τοµέα θα είναι αυτή που χρησιµοποιεί η διοίκηση εσωτερικά για την αξιολόγηση της απόδοσης των 
λειτουργικών τοµέων και την κατανοµή πόρων σε αυτούς τους τοµείς. Αυτή η πληροφόρηση µπορεί 
να είναι διαφορετική από αυτή που παρουσιάζεται στον ισολογισµό και κατάσταση αποτελεσµάτων 
και οι εταιρίες θα πρέπει να δώσουν επεξηγήσεις και συµφωνίες αναφορικά µε τις εν λόγω διαφορές.  
 
∆ιερµηνεία 7, Εφαρµογή της προσέγγισης αναµόρφωσης του ∆ΛΠ 29 - Οικονοµικές 
καταστάσεις σε υπερπληθωριστικές οικονοµίες (έναρξη ισχύς από την 1 Μαρτίου 2006) 
Η ∆ιερµηνεία 7 ορίζει ότι όταν µία εταιρία διαπιστώνει την ύπαρξη υπερπληθωρισµού στην 
οικονοµία του νοµίσµατος λειτουργίας της, χωρίς να υπήρξε υπερπληθωρισµός την προηγούµενη 
περίοδο, πρέπει να εφαρµόζει τις απαιτήσεις του ∆ΛΠ 29 σαν να ήταν πάντοτε οικονοµία σε 
κατάσταση υπερπληθωρισµού. ∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρία. 
 
∆ιερµηνεία 8, Πεδίο εφαρµογής ∆ΠΧΠ 2 (έναρξη ισχύς από την 1 Μαΐου 2006) 
Η ∆ιερµηνεία 8 ορίζει ότι το ∆ΠΧΠ 2 Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των µετοχών 
εφαρµόζεται σε συναλλαγές στις οποίες µια εταιρία παραχωρεί συµµετοχικούς τίτλους ή 
αναλαµβάνει την υποχρέωση να µεταβιβάσει µετρητά ή άλλα περιουσιακά στοιχεία (που βασίζονται 
στην τιµή των µετοχών της), όταν το αντάλλαγµα που έχει ληφθεί φαίνεται να είναι χαµηλότερο από 
την εύλογη αξία των τίτλων που παραχωρούνται ή των υποχρεώσεων που αναλαµβάνονται. ∆εν έχει 
εφαρµογή στην εταιρία. 
 
∆ιερµηνεία 9, Επανεκτίµηση ενσωµατωµένων παραγώγων (έναρξη ισχύς από την 1 Ιουνίου 2006) 
Η ∆ιερµηνεία 9 απαιτεί όπως µια εταιρία εκτιµά κατά πόσο ένα συµβόλαιο περιέχει ένα 
ενσωµατωµένο παράγωγο. Η ∆ιερµηνεία απαγορεύει µεταγενέστερη επανεκτίµηση εκτός εάν 
υπάρχει µεταβολή στους όρους του συµβολαίου που µεταβάλλουν ουσιαστικά τις ταµιακές ροές. 
∆εν έχει εφαρµογή στην εταιρία. 
 
∆ιερµηνεία 10, Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση και Αποµείωση (έναρξη ισχύς από την 1 
Νοεµβρίου 2006) 
Η ∆ιερµηνεία 10 επιδρά στις οικονοµικές καταστάσεις, σε περίπτωση που αναγνωριστεί σε 
ενδιάµεση περίοδο ζηµία αποµείωσης από υπεραξία ή επενδύσεις σε συµµετοχικούς τίτλους 
διαθέσιµους προς πώληση ή µη εισηγµένους συµµετοχικούς τίτλους που τηρούνται στο κόστος. Η 
αποµείωση δεν µπορεί να αντιλογιστεί σε επόµενες ενδιάµεσες ή ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις.  
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∆ιερµηνεία 11, ∆ΠΧΠ 2 – Συναλλαγές µε Ίδιες Μετοχές και µεταξύ εταιριών ιδίου Οµίλου 
(έναρξη ισχύς από την 1 Μαρτίου 2007) 
Η ∆ιερµηνεία αυτή απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόµενο δικαίωµα επί 
συµµετοχικών τίτλων, αντιµετωπίζονται ως αµοιβές που καθορίζονται από την αξία της µετοχής και 
διακανονίζονται µε συµµετοχικούς τίτλους. Η ∆ιερµηνεία 11 δεν έχει εφαρµογή στην εταιρία. 
 
∆ιερµηνεία 12, Συµβάσεις Παραχώρησης (Service Concession Arrangements) (ισχύει από 1 
Ιανουαρίου 2008) 
Η ∆ιερµηνεία 12 ορίζει τον τρόπο µε τον οποίο οι οργανισµοί που παρέχουν υπηρεσίες θα πρέπει να 
εφαρµόζουν τα υπάρχοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) για να 
καταχωρήσουν τις υποχρεώσεις που αναλαµβάνουν και τα δικαιώµατα που τους παραχωρούνται 
στις σχετικές συµβάσεις παραχώρησης. Η ∆ιερµηνεία 12 δεν έχει εφαρµογή στην εταιρία. 
 

6.2 Αναγνώριση εσόδων 
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά 
από τους ανακτώµενους φόρους, εκπτώσεις και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως 
εξής : 
 
(α) Πωλήσεις αγαθών 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρία παραδίδει τα αγαθά, τα αγαθά γίνονται 
αποδεκτά από τους πελάτες και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη.  
 
(β) Μερίσµατα 
Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους, δηλαδή όταν 
εγκρίνονται από το όργανο που είναι κατά νόµο αρµόδιο να τα χορηγεί. 

6.3 Συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα 
 
Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε ευρώ µε την συναλλαγµατική ισοτιµία που 
ισχύει κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής. Κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού τα 
νοµισµατικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις σε ξένα νοµίσµατα, µετατρέπονται σε ευρώ 
µε την συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία αυτή. Οι συναλλαγµατικές 
διαφορές που προκύπτουν από την µετατροπή καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων. 
 

6.4 Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει 
από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους 
φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της λογιστικής 
αξίας των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Οι αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο 
κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη 
φορολογική απαίτηση. 
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6.5 Ενσώµατα πάγια 
 
Τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως 
περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Ως κόστος 
κτήσεως για τα γήπεδα και τις κτιριακές εγκαταστάσεις  λήφθηκε η εύλογη αξία αυτών κατά την 01-
01-2004, η οποία και προσδιορίσθηκε από ανεξάρτητους εκτιµητές. Μεταγενέστερες δαπάνες 
καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώµατων παγίων µόνον αν πιθανολογείται 
ότι µελλοντικά οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν στην εταιρία και το κόστος τους µπορεί να 
αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσµατα, όταν 
γίνονται. 
  
Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώµατων παγίων 
υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο, µέσα στη ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 
Μόνιµες κτιριακές εγκαταστάσεις     17 – 47 χρόνια 
Μηχανήµατα και µηχανολογικός εξοπλισµός 7 - 26 χρόνια 
Μεταφορικά µέσα 2 – 11 χρόνια 
Μηχανογραφικός εξοπλισµός 3 - 5 χρόνια 
Λοιπός παραγωγικός εξοπλισµός 5 - 9 χρόνια 

 
Οι υπολειµµατικές αξίες των µόνιµων κτιριακών εγκαταστάσεων υπολογίζονται σε σχέση µε την 
αξία κτήσεως σε 10%. Για τα υπόλοιπα ενσώµατα πάγια στοιχεία δεν έχουν υπολογισθεί 
υπολειµµατικές αξίες. 
 
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι 
διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα. Κατά την πώληση των 
ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τµήµατος που λαµβάνεται και της λογιστικής τους αξίας 
καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα.  
 

6.6 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 
 
Τα αποσβενόµενα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν 
υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία είναι η 
µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και 
αξίας χρήσεως. Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα όταν 
προκύπτουν.   
 

6.7 Αποτίµηση συγγενών επιχειρήσεων 
 

Συγγενείς επιχειρήσεις θεωρούνται οι νοµικές οντότητες όπου η συµµετοχή της εταιρίας, µετά 
δικαιωµάτων ψήφου, είναι µεταξύ 20% και 50%, καθώς και εκείνες οι εταιρίες στις οποίες η εταιρία 
έχει σηµαντική επίδραση αλλά δεν τις ελέγχει. Οι συµµετοχές σε συγγενείς εταιρίες στις 
οικονοµικές καταστάσεις της επενδύτριας αποτιµώνται µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης. Σύµφωνα 
µε τη µέθοδο αυτή η συµµετοχή της εταιρίας στα κέρδη ή ζηµιές που προκύπτουν µετά από την 
εξαγορά των συγγενών εταιριών καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσµάτων, ενώ η συµµετοχή 
της επί των αποθεµατικών που σχηµατίζονται µετά από την εξαγορά καταχωρείται στα αποθεµατικά 
της εταιρίας.  
 
Στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις οι συµµετοχές σε συγγενείς αποτιµώνται στο κόστος 
κτήσεως µείον τις ζηµιές αποµείωσης.     
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6.8 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής 
ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται µε την µέθοδο του Μέσου Ετήσιου Σταθµικού 
Κόστους.  Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεµάτων. Η καθαρή 
ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια 
της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου συντρέχει 
περίπτωση. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα.  
 
 

6.9 Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία κυκλοφορούντος ενεργητικού 
 
Αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους εκτός και αν αυτή είναι αδύνατο να υπολογιστεί αξιόπιστα.  
 

6.10 Απαιτήσεις από πελάτες 
 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία συµπίπτει µε την 
ονοµαστική αξία, αφαιρουµένων των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από 
επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι η εταιρία δεν είναι 
σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της 
ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και των 
εκτιµώµενων µελλοντικών ταµιακών ροών. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο 
στα αποτελέσµατα.  
 

6.11 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  
 
Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις όψεως 
και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού 
ρίσκου. 

6.12 Μετοχικό κεφάλαιο  
 
Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση µετοχών, 
εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της 
έκδοσης. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων 
περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται.  
 
Το κόστος κτήσεως των ιδίων µετοχών µειωµένο µε το φόρο εισοδήµατος (εάν συντρέχει 
περίπτωση) εµφανίζεται αφαιρετικά από τα ίδια  κεφάλαια της εταιρίας,  µέχρις ότου οι ίδιες 
µετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση ιδίων µετοχών καθαρό από 
άµεσα για την συναλλαγή λοιπά κόστη και φόρο εισοδήµατος, αν συντρέχει περίπτωση, εµφανίζεται 
ως αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια.  

6.13 ∆ανεισµός 
 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για την 
πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την 
χρήση του πραγµατικού επιτοκίου.  
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6.14 Παροχές στο προσωπικό 
 
(α) Βραχυπρόθεσµες παροχές  
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος, καταχωρούνται ως έξοδο 
όταν καθίστανται δουλευµένες. 
 
(β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 
Οι υποχρεώσεις για αποζηµίωση κατά τη συνταξιοδότηση υπολογίζονται στην προεξοφληµένη αξία 
των µελλοντικών παροχών που προβλέπονται από την Ελληνική εργατική νοµοθεσία, όπως αυτές 
έχουν συσσωρευτεί στο τέλος της χρήσεως για τη διάρκεια της αναµενόµενης εργασιακής ζωής.  Για 
την προεξόφληση χρησιµοποιείται το µέσο επιτόκιο µακροπροθέσµων οµολόγων του Ελληνικού 
∆ηµοσίου.  
 
 

6.15 Προβλέψεις  
 
Οι προβλέψεις δηµιουργούνται όταν η εταιρία έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση, ως 
αποτέλεσµα γεγονότων του παρελθόντος και πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονοµικού 
οφέλους για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. 

6.16 ∆ιανοµή µερισµάτων από κέρδη χρήσεως 
 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής από τα κέρδη της χρήσεως καταχωρούνται 
ως υποχρέωση στις οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση 
των µετόχων.  
 
 
77  ΣΣηηµµααννττιικκέέςς  λλοογγιισσττιικκέέςς  εεκκττιιµµήήσσεειιςς  κκααιι    κκρρίίσσεειιςς  ττηηςς  δδιιοοιικκήήσσεεωωςς..  
 
Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά 
δεδοµένα και προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα 
ισχύοντα. 

Η εταιρία προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών 
γεγονότων. ∆εν υπάρχουν εκτιµήσεις και παραδοχές που ενέχουν σηµαντικό κίνδυνο να 
προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των 
υποχρεώσεων στους επόµενους 12 µήνες. 
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88  ΠΠλληηρροοφφοορρίίεεςς  γγιιαα  οορριισσµµέέννοουυςς  λλοογγααρριιαασσµµοούύςς  ττωωνν  οοιικκοοννοοµµιικκώώνν  κκαατταασσττάάσσεεωωνν  
 
 

8.1 Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 
 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις της εταιρίας αναλύονται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

Αξία κτήσης 
Άυλα 

στοιχεία Γήπεδα Κτίρια Μηχανήµατα
Μεταφ/κά 

µέσα

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός

Ακινητ/σεις 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο
Υπόλοιπο 31/12/2005 1.311.740 9.852.847 4.558.495 870.755 270.450 13.000 16.877.287
Αυξήσεις 23.120 1.830 89.635 8.548 864.754 987.886
Μειώσεις/ Μεταφορές -411 -47.434 -47.845
Υπόλοιπο 31/12/2006 23.120 1.311.740 9.852.847 4.559.914 912.955 278.998 877.754 17.817.328

Σωρευµένες αποσβέσεις
Άυλα 

στοιχεία Γήπεδα Κτίρια Μηχανήµατα
Μεταφ/κά 

µέσα

Έπιπλα & 
λοιπός 

εξοπλισµός

Ακινητ/σεις 
υπό 

εκτέλεση Σύνολο
Υπόλοιπο 31/12/2005 558.775 410.681 157.744 144.466 1.271.665
Αποσβέσεις χρήσης 5.780 282.850 213.619 83.564 20.660 606.472
Μειώσεις/ Μεταφορές -18.162 -18.162
Υπόλοιπο 31/12/2006 5.780 841.624 624.300 223.146 165.126 1.859.975
Αναπόσβεστη αξία 
31/12/06 17.340 1.311.740 9.011.223 3.935.614 689.809 113.872 877.754 15.957.353

 
 
 
Μέσα στη χρήση του 2006 η εταιρία ξεκίνησε την κατασκευή µονάδας αδρανοποίησης 
παραπροϊόντων και υποπροϊόντων σφαγής ζώων µε παράλληλη παραγωγή βιοαερίου. Το 
παραγόµενο βιοαέριο θα χρησιµοποιείται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας η οποία θα 
διοχετεύεται στην παραγωγική διαδικασία της εταιρίας. Η επένδυση που είναι συνολικού 
προϋπολογισµού 2,75 εκατ. ευρώ έχει υπαχθεί στις ευεργετικές διατάξεις του Ν.3299/2004 και θα 
τύχει επιδότησης ποσού 1,3 εκατ. ευρώ περίπου. Αναµένεται να ολοκληρωθεί µέχρι το τέλος του 
2007. 
 

8.2 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
 
Αφορά αποκλειστικά σε προγράµµατα ηλεκτρονικών υπολογιστών από τα οποία αναµένονται 
οικονοµικά οφέλη στο µέλλον. 

8.3 Επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις 
 
Οι επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις αποτυπώνονται µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης. Οι 
µεταβολές του σχετικού κονδυλίου έχουν ως ακολούθως: 
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31/12/06 31/12/05
Αρχή περιόδου 3.147.199 3.514.758
Μερίδιο κέρδους µετά φόρων από συγγενείς 128.599 151.731
Αναστροφή εισπραχθέντων µερισµάτων -73.882 -104.290
Προσαρµογή λόγω πώλησης θυγατρικής -415.000
Τέλος περιόδου 3.201.916 3.147.199

 
 
 
 
Στις 31/12/2006 το κονδύλιο αφορά αποκλειστικά την «Γ.∆ΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΒΕΕ» µε έδρα τον Αγ.Ιωάννη Ρέντη στην Αττική και αντικείµενο την εµπορία 
κρεάτων. Ακολουθούν ενδεικτικά οικονοµικά στοιχεία της εταιρίας σε χιλ.ευρώ: 
 

Χρήση 2006
Κύκλος εργασιών 17.023
Καθαρά κέρδη µετά φόρων 299
Σύνολο ενεργητικού 6.024  
 
 
 
Το κόστος κτήσης της εν λόγω συµµετοχής ανέρχεται στο ποσό των 2,88 εκατ. ευρώ. 
 

8.4 Αναβαλλόµενος φόρος 
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος της εταιρίας (ο οποίος υπολογίστηκε µε συντελεστή 25% για τη 
χρήση 2006 και µε 29% για τη χρήση 2005) προκύπτει από τις εξής προσωρινές διαφορές : 
 

              31/12/2006            31/12/2005
Απαίτηση Υποχρέωση Απαίτηση Υποχρέωση

Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 41.265 55.163
Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 1.813.750 1.975.883
Κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία
Απαιτήσεις 6.567 1.595.966
Αποθέµατα 14.804 50.443
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις
∆ικαιώµατα εργαζοµένων 13.697 16.353
Φορολογικές Ζηµίες 1.460.222
Σύνολο 1.515.184 1.835.121 1.667.481 2.026.325
Καθαρή διαφορά (υποχρέωση µείον απαίτηση) 319.937 358.844  
 

8.5 Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 
Αφορούν αποκλειστικά σε δοσµένες εγγυήσεις. 
 

8.6 Αποθέµατα 
 
Ακολουθεί ανάλυση των αποθεµάτων: 
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31/12/06 31/12/05

Εµπορεύµατα 1.508 4.377
Προιόντα έτοιµα & ηµιτελή 98.783 12.896
Πρώτες & βοηθητικές ύλες-αναλώσιµα 653.799 614.527
Σύνολο 754.090 631.800

 
 
 
 
 
 

8.7 Βιολογικά περιουσιακά στοιχεία  
 
Αφορά σε ζώντα ζώα (κυρίως µόσχους και κατά περιόδους αµνοερίφια) που διατηρεί η 
εταιρία στις εγκαταστάσεις της για πάχυνση και σφαγή. Η εταιρία δεν πραγµατοποιεί 
πωλήσεις ζώντων ζώων αλλά αποκλειστικά και µόνο πωλήσεις κρέατος. Το σύνολο των 
βιολογικών στοιχείων ενεργητικού αγοράζεται καθώς η εταιρία δεν πραγµατοποιεί 
γεννήσεις  ζώων στις εγκαταστάσεις της. Τα ζώα παραµένουν µερικούς µόνο µήνες κάθε 
φορά στις εγκαταστάσεις πρωτού αναλωθούν. Ακολουθεί λογιστική συµφωνία της αξίας 
των βιολογικών περιουσιακών στοιχείων.  
 
 

31/12/06 31/12/05
Αποθέµατα έναρξης 1.708.799 1.350.503
Αγορές 5.042.155 5.118.466
Μείον: Αναλώσεις (προς παραγωγή κρέατος) (4.714.724) (4.933.570)
Κέρδος από αποτίµηση σε εύλογες αξίες 59.215 173.400
Αποθέµατα τέλους χρήσης 2.095.445 1.708.799

 
 

8.8 Λοιπές απαιτήσεις 
 
Ακολουθεί ανάλυση των λοιπών απαιτήσεων : 
 
 

31/12/06 31/12/05
Προκαταβολή φόρου εισοδήµατος 49.979
Συµψηφιστέος στην επόµενη χρήση ΦΠΑ 5.878
Επιδοτήσεις  εισπρακτέες  από ΟΑΕ∆ & ΟΠΕΚΕΠΕ 634.011 413.316
Επιδότηση επιτοκίου περιόδου 1/7 - 31/12/2006 110.000
Λοιπά ποσά 26.084 3.514
Σύνολο 775.973 466.809

 
 

8.9 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία 
 
Αφορά αποκλειστικά σε προπληρωθέντα έξοδα. 
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8.10 Ίδια κεφάλαια 
 
α) Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας διαιρείται σε 7.125.216 µετοχές. Κάθε µετοχή έχει 
δικαίωµα µίας ψήφου. Η µετοχή της «ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.» είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµη στο 
Χρηµατηστήριο Αθηνών.  
 
 
 
 
β) Αποθεµατικά 
 
 

31/12/06 31/12/05
Τακτικό αποθεµατικό 419.417 419.417
Έκτακτα αποθεµατικά 731.556 731.556
Αφορολόγητα αποθεµατικά 4.422.591 4.422.591
Σύνολο 5.573.565 5.573.565

 
 
Τα αφορολόγητα αποθεµατικά αφορούν σε επενδύσεις  που πραγµατοποιήθηκαν στο παρελθόν 
βάσει διάφορων φορολογικών νόµων. Σε περίπτωση διανοµής τους τα ανωτέρω αποθεµατικά θα 
φορολογηθούν µε τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή.   

8.11 Μακροπρόθεσµα δάνεια 
 
Μέσα στο 2006 η εταιρία - µετά από σχετική έγκριση του δηµοσίου - προέβει σε ρύθµιση 
του συνολικού δανεισµού της µε ηµεροµηνία 30/6/2006 σε ένα µακροπρόθεσµο δεκαετούς 
διάρκειας δάνειο, µε εγγύηση του ελληνικού δηµοσίου κατά 80%, βάσει αποφάσεων του 
Υπουργού Οικονοµίας και Οικονοµικών για τις επιχειρήσεις του Νοµού Καβάλας (αριθµοί 
αποφάσεων ΚΥΑ 15075/Β/657 – 5.4.2006 και  2/18872/0025 – 19.4.2006) . Με βάση τις εν 
λόγω αποφάσεις το επιτόκιο δανεισµού ορίζεται ως το εκάστοτε επιτόκιο των εντόκων 
γραµµατίων του ελληνικού δηµοσίου που ισχύει πριν την περίοδο εκτοκισµού, 
προσαυξηµένο κατά 70% πλέον εισφοράς 0,6%. Το ανωτέρω επιτόκιο επιδοτείται κατά 
50% µέχρι και την 31/12/2009. Τέλος η ίδια απόφαση ορίζει πως το δάνειο θα εξοφληθεί σε 
εξαµηνιαίες δόσεις µε ηµεροµηνίες καταβολής την 30/6 και 31/12 κάθε έτους. Στα πλαίσια 
της ανωτέρω ρύθµισης η εταιρία βρίσκεται σε διαδικασία εγγραφής υποθήκης υπέρ του 
ελληνικού δηµοσίου επί των ακινήτων της αξίας ίσης µε τον προς ρύθµιση δανεισµό.  
 
Βάσει νεώτερης υπουργικής απόφασης δόθηκε περίοδος χάριτος για την αποπληρωµή των 
δόσεων µέχρι και 31/12/2007, µε αποτέλεσµα η πρώτη δόση να καταβληθεί στις 30/6/2008. 
 
Το σύνολο του δανεισµού της εταιρίας είναι σε ευρώ. 
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8.12  Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 
 
Αφορούν αποκλειστικά σε συνταξιοδοτικές παροχές που προβλέπει η κείµενη νοµοθεσία. 
Προκειµένου να υπολογιστεί η αξία των δεδουλευµένων παροχών το προεξοφλητικό 
επιτόκιο ορίστηκε ίσο µε τη µέση απόδοση των πλέον µακροπρόθεσµων οµολόγων του 
ελληνικού δηµοσίου βάσει στοιχείων της Τράπεζας της Ελλάδος για το µήνα ∆εκέµβριο 
ήτοι 4,3%. Για τις αµοιβές προσωπικού προβλέπεται µέση ετήσια αύξηση 3,8%. 
 

8.13  Προµηθευτές 
 
Ακολουθεί ανάλυση: 
  

31/12/06 31/12/05
Προµηθευτές 1.077.538 1.619.656
Επιταγές πληρωτέες 421.492 109.506
Σύνολο 1.499.030 1.729.162

 
 

8.14  Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
Ακολουθεί ανάλυση: 
 

31/12/06 31/12/05
Ασφαλιστικοί Οργανισµοί 41.818 37.450
Προκαταβολές πελατών 613 134.865
Πιστωτές διάφοροι 22.942 33.445
Έξοδα επόµενης χρήσης 43.985 7.225
Σύνολο 109.358 212.985

 
 
 

8.15  Κόστος πωληθέντων 
 
Το κόστος πωληθέντων προ αποσβέσεων αναλύεται ως εξής: 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κόστος αναλώσεων 7.867.264 7.791.926
∆απάνες παραγωγής προ αποσβέσεων 1.169.160 999.136
Σύνολο 9.036.424 8.791.062
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8.16  Άλλα λειτουργικά έσοδα 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Επιδοτήσεις 592.438 283.568
Ενοίκια 6.595 6.583
Λοιπά παρεπόµενα έσοδα 13.623 24.977
Κέρδος από πώληση παγίων 2.040
Σύνολο 614.696 315.128

 
Οι επιδοτήσεις αφορούν σε επιδοτήσεις προσωπικού από ΟΑΕ∆ (12% στο κόστος 
µισθοδοσίας για τις επιχειρήσεις του Νοµού Καβάλας), επιδοτήσεις επιτοκίου βάσει 
διαφόρων υπουργικών αποφάσεων που αφορούν στο Νοµό Καβάλας και επιδοτήσεις 
σφαγής µόσχων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ. 
 

8.17 Άλλα λειτουργικά έξοδα 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Ζηµιά από πώληση παγίων 12.471
Λοιπά κονδύλια 12.919 11.870
Σύνολο 12.919 24.341

 

8.18  Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Τόκοι τραπεζικών δανείων 516.230 433.012
Λοιπά τραπεζικά έξοδα 10.746 4.970
Σύνολο 526.976 437.982

 
 

8.19 Φόρος εισοδήµατος 
 
Ο φόρος εισοδήµατος αναλύεται στα ακόλουθα ποσά: 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
α) Φόρος έξοδο χρήσης 139.137 128.923
β) ∆ιαφορές φορολογικού ελέγχου 84.912 -
γ) Φόρος έσοδο λόγω αλλαγής φορολογικού 
συντελεστή (51.190) (37.122)

Σύνολο 172.859 91.801
 

 
Ο φόρος έσοδο προκύπτει λόγω της αλλαγής στο συντελεστή φορολογίας εισοδήµατος από 
29% σε 25% από 1/1/2007. 
 
Ακολουθεί συµφωνία του κονδυλίου φόρος έξοδο (αναβαλλάµενος & τρέχων) µε το 
γινόµενο κέρδη χρήσης  επί ονοµαστικός φορολογικός συντελεστής, καθώς και ανάλυση 
του σχετικού κονδυλίου σε τρέχουσα και αναβαλλόµενη φορολογία. 
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1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005

Κέρδη προ φόρων 293.831 225.466
Φορολογικός συντελεστής 29% 32%

Φόρος εισοδήµατος βάσει ονοµαστικού συντελεστή (α) 85.211 72.149

Κονδύλια που δεν υπόκεινται σε φορολογία 
Κέρδη από συγγεννείς επιχ/σεις (255.453) (153.048)
∆απάνες που δεν αναγνωρίζονται φορολογικά 714 440
Σύνολο κονδυλίων (254.739) (152.608)
Φόρος που αναλογεί στο ποσό αυτό (β) (73.874) (48.834)

Πλέον: Aντιστροφή αναβολλόµενης φορολ.απαίτησης που δεν 
συµψηφίζεται µελλοντικά (γ) 946
Αναλογία στο φόρο εισοδήµατος συγγενούς (δ) 126.854 105.608

Φόρος έξοδο χρήσης (α)+(β) +(γ)+(δ) 139.137 128.923

Φόρος έξοδο χρήσης  139.137 128.923
Μείον :
Αναβαλόµενος φόρος χρήσης 28.977 20.969

Τρέχουσα φορολογική επιβάρυνση 110.160 107.954
εκ της οποίας: αναλογία επιβάρυνσης συγγεννούς 110.160 107.954  
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99  ΠΠρρόόσσθθεεττεεςς  ππλληηρροοφφοορρίίεεςς  &&  εεππεεξξηηγγήήσσεειιςς  

9.1 Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως και τη διαχειριστική χρήση 2004. 

9.2 Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
Επί των παγίων στοιχείων υφίσταται προσηµείωση υποθήκης ποσού ευρώ 1.350.256 υπέρ Εθνικής 
Τράπεζας. Η εταιρία βρίσκεται σε διαδικασία εγγραφής υποθήκης υπέρ του ελληνικού δηµοσίου 
αξίας ίσης µε το σύνολο του δανεισµού µείον την αξία των ήδη υφιστάµενων βαρών, όπως 
αναλυτικότερα αναφέρεται στη σηµείωση «8.11 Μακροπρόθεσµος δανεισµός». 

9.3 Επίδικες / υπό διαιτησία διαφορές 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών 
οργάνων που να έχουν επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας. 

9.4 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού στην εταιρεία την 31/12/2006 ήταν 37 άτοµα και την 
31/12/2005 40 άτοµα. 
 
 

9.5 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
 
Ποσά πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής χρήσης και τα υπόλοιπα 
των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρίας στη λήξη της τρέχουσας χρήσης που έχουν 
προκύψει από συναλλαγές της µε τα συνδεόµενα κατά την έννοια του ∆.Λ.Π. 24 προς αυτήν µέρη, 
έχουν ως εξής: 
 

 

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 2.296.309
Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 17.977
Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη 1.533.078
Υποχρεώσεις προς συνδεδεµένα µέρη
Αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών διοίκησης 113.430
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη διοίκησης
Υποχρεώσεις προς διευθυντικά στελέχη και µέλη διοίκησης  

9.6 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
 
∆εν υπάρχουν σηµαντικές ενδεχόµενες υποχρεώσεις, µε εξαίρεση τις φορολογικές υποχρεώσεις που 
ενδεχοµένως θα προκύψουν από τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, ήτοι χρήση 2005 έως και την 
τρέχουσα χρήση. 
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9.7 ∆ιαχείριση κινδύνων 
 
-Κίνδυνος από επιτόκια 
Ο δανεισµός της εταιρίας είναι στο σύνολο του κυµαινόµενου επιτοκίου που βασίζεται στο euribor. 
Η εταιρία δεν κάνει χρήση παραγώγων για την αντιστάθµιση του πιθανού κινδύνου αύξησης 
επιτοκίων. 
-Συναλλαγµατικός κίνδυνος 
Στο σύνολο τους οι συναλλαγές της εταιρίας είναι σε ευρώ, οπότε δεν υφίσταται άµεσος 
συναλλαγµατικός κίνδυνος. 
-Πιστωτικό κίνδυνος 
Η διασπορά των απαιτήσεων της εταιρίας, σε συνδυασµό µε την πιστωτική πολιτική που 
ακολουθείται, περιορίζουν τον πιστωτικό κίνδυνο. 
-Κίνδυνος ρευστότητας  
Η διαχείριση της ρευστότητας γίνεται µε συνδυασµό ρευστών διαθεσίµων και εγκεκριµένων 
τραπεζικών πιστώσεων. Η εταιρία µεριµνά ώστε να υπάρχουν πάντα εξασφαλισµένες τραπεζικές 
πιστώσεις προς χρήση, έτσι ώστε να περιορίζεται όσο είναι δυνατόν ο κίνδυνος ρευστότητας. 
 

9.8 Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
Η εταιρεία καθώς δεν έχει θυγατρικές δε συντάσσει ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Ωστόσο 
καθώς έχει συµµετοχή σε µία συγγενή επιχείρηση οι οικονοµικές καταστάσεις που συντάσσει 
περιλαµβάνουν τη συµµετοχή αυτή µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης, µε αποτέλεσµα αυτές οι 
οικονοµικές καταστάσεις να διαφέρουν από τις ατοµικές. Στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις 
της εταιρίας η συµµετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις εµφανίζεται στο κόστος κτήσης (µείον πιθανές 
ζηµίες αποµείωσης). Ακολουθούν συγκεκριµένα κονδύλια που διαφοροποιούνται στις ατοµικές 
οικονοµικές καταστάσεις: 
 

31/12/06 31/12/05
Κέρδη προ φόρων 112.260 130.389
Κέρδη µετά φόρων 66.255 144.196

Κέρδη ανά µετοχή 0,009 0,020

Καθαρή θέση εταιρίας 14.488.197 14.421.942  

9.9 Κέρδη ανά µετοχή 
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίσθηκαν βάσει µέσου σταθµισµένου αριθµού του συνόλου των 
µετοχών. 
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9.10 Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 
 
Μέσα στο Φεβρουάριο του 2007 ολοκληρώθηκε επιτυχώς η εξαγορά του 59% της συγγενούς 
«Γ.∆ΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» έναντι ποσού 3,5 εκατ.ευρώ. Με 
την εξαγορά αυτή η «Γ.∆ΕΛΛΑΣ-Π.ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ ΑΕΒΕ» καθίσταται 
κατά 100% θυγατρική της ΚΡΕ.ΚΑ Α.Ε.  Στις 13/3/2007 αποφασίστηκε η συγχώνευση µε 
απορρόφηση της εταιρίας. Ηµεροµηνία σύνταξης ισολογισµού µετασχηµατισµού της 
απορροφούµενης ορίστηκε η 31.3.2007. 
 
Πέραν του ανωτέρω αναφερόµενου γεγονότος δεν υπάρχουν άλλα σηµαντικά γεγονότα µετά την 
ηµεροµηνία ισολογισµού που να επηρεάζουν την οικονοµική κατάσταση της εταιρίας 
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